

爱好唱歌 创作歌词近十首

## 吊车司机作词庆抗战胜利



在滕州市荆河街道荆庄街有个吊车司机,他不仅爱唱歌,而且特别爱创作歌词,目前已创作了《还我河山》、《红莲》等近十首歌词。人称司机“词作家”。



他叫荆强,今年46岁。据了解,荆强是一名普通的吊车司机,他从上初中时就酷爱唱歌、写诗歌,并在《少年文艺》和《湖北少年文学报》上发表。当谈起创作《还我河山》歌词的缘由时,荆强说:“今年是纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我想用写歌词这种方式来纪念抗日战争的胜利。当时,在中国音乐家协会官网上,我看到了著名作曲家徐沛东老师作曲并演唱的《刻骨铭心》视频,深沉的音乐,接地气的歌词,深深打动了我,我当时想,要把自己的内心感受表达出来,于是,经过大约3周时间的不断构思,于9月1日下午,写出了《还我

河山》的歌词——  
“还我河山,  
一声沉闷的吼,  
发自内心的山谷,  
震撼五岳山川。  
还我河山,一声激昂的吼,  
血染的春秋,  
把世纪变换。  
啊,现在梦中  
也在追赶太阳,  
让那轮希望,  
在燃烧的岁月中发光。  
啊,河山锦绣,  
啼血杜鹃,滴血残阳,  
那是岁月年轮中,  
一道痛心的伤。”

“感觉尽管写得不太好,但写出了我内心的感受。以后要把这首歌词进行谱曲演唱,出一张专辑。为了写歌词,我平时买了很多书籍,努力学习创作,为了创作,我还去琴行学习电子琴……”一谈到写歌,荆强就滔滔不绝,他平时随身带着笔和纸,在工作之余,忙里偷闲,就进行创作,回到家,就加班加点地挑灯夜战,一遍遍修改,一首歌修改二三十次是常有的事。“我就是闲不下来,还要坚持创作,精彩在后面。”当谈到下一步打算时荆强如是说。

(特约记者 侯志龙 文/图)

试衣服接听电话  
一粗心穿走短裤

“不好意思,我刚刚把你给我试穿的短裤穿走了。”家住市中区的王女士近日到商场买衣服,在一家卖场王女士试穿了一件上衣,营业员又拿了条短裤给王女士搭配试穿,王女士只顾着接电话,就将搭配好的短裤穿走了,随后,赶忙来到卖场送还。

当天,王女士试穿上衣觉得不太满意,就换了下来,看到当时营业员忙着招呼其他的顾客,就把换下来的衣服放在收银台上,跟营业员说了声就直接走了。可没走多远,王女士觉得身上穿的衣服好像有些不舒服,低头看了看才突然想起来刚才搭配上衣的短裤自己还穿着呢。

王女士赶忙回到刚才的卖场,看见营业员正在整理刚刚顾客试穿的衣服,王女士赶忙和营业员说明了情况,然后就走进试衣间把穿走的短裤脱了下来。

“真是不好意思了,刚才换衣服的时候光想着那件上衣了,脱下上衣我就直接穿上自己的裙子了,这时候手机响了,我一接电话就把穿的短裤的事给忘了。”王女士把短裤递给营业员,又连连抱歉。营业员接过短裤表示,“也怪当时工作疏忽了,刚才顾客太多忘了提醒。真的谢谢你把衣服送回来,虽然您是不小心把衣服穿走的,但如果衣服丢失我们肯定要赔的。”最后王女士还不忘提醒营业员,以后招呼顾客的时候要多注意点,特别是顾客多的时候。

(记者 王龙飞)

是否送孩子入托  
父母激烈争执

新学期已经开始了,家长们又要为接送孩子、辅导作业而忙碌。对于市中区广场花苑的王先生来说,虽然现在还不需要为接送孩子的事操心,但提起要不要送孩子上幼儿园,王先生和妻子可是经历了一场激烈的讨论。

“早在六月份孩子刚刚过生日的时候,我媳妇就和我说要送孩子去幼儿园,她说她同事的孩子三岁了,去的那个幼儿园是一对一教学,一个老师教一个孩子,虽然学费很贵,但老师照顾得好,孩子还能学到知识。”王先生说他的孩子才两岁,而且王先生的母亲一直在家里帮着照顾,“幼儿园的照顾得再好也不如自己家人用心啊。”王先生说,“可我媳妇不听,就说她同事的孩子在那学的东西多,说小孩子就得早点学知识,要不然以后肯定比不上她同事的孩子,我说孩子太小没必要现在就学那么多东西,就算想学咱自己买些书在家里教也是一样的,可她说幼儿园的老师们专业,用的课本也是系统专业的。我不同意,可她不听,她还让老师提前上家里来和孩子玩,说孩子和老师熟悉了,到时候去幼儿园就不会怕生了。”

王先生表示自己不想那么早就送孩子去幼儿园还是因为孩子太小了,“虽然孩子现在能自己吃饭了,可才刚刚能清楚地表达自己的意愿,很多事还不懂,送去幼儿园我就一天见不着孩子,现在在家中午我还能陪孩子玩儿。”最后王先生表示坚决不同意送孩子去幼儿园,如果妻子执意要送就离婚,王先生的妻子才不再提起这事。“等明年孩子长大些该送的时候肯定会送的,现在还是让孩子好好玩儿吧!”王先生说。

(记者 李俊)



近日,滕州图书馆安装了电子借阅机,市民只要用智能手机就可通过借阅机下载电子书,借阅机可供借阅图书2000余册,而且24小时服务不间断。

(特约记者 侯志龙 实习记者 王丹 摄)



## 拉花扯楼前 居民多抱怨

影响进出 搬运东西还碍事

“慢着点,看着上面的铁丝啊!”家住市中区幸福小区的王先生前几天买了台冰箱,可在把冰箱往家抬的时候却犯了难:“前段时间楼上有邻居家办喜事,在楼前扯着铁丝挂了很多拉花,现在搬个东西的真有点碍事”。

王先生说,前几天楼上邻居家办喜事,在楼前扯着铁丝挂了很多拉花,婚礼办完以后也没有撤走,一直在楼前挂着。平时进出都没觉得有什么,那天买了冰箱往家搬才觉得有点碍事。“铁丝当时拴得有点松,所以拉花挂得很低,竖着搬冰箱的时候正好能碰着,这邻居家挂的拉花我也不能给扯掉,可冰箱还不能横着抬,最后没办法只好找来个长棍把拉花顶起来,抬着冰箱走过去,再调整长棍

顶前面的拉花,这样小心翼翼一步一步地才把冰箱抬进去。”王先生无奈地说。

“现在结婚都讲究喜庆体面,很多要办喜事的家庭都想好好装饰,以前只在楼前墙上和树上贴些红喜字就行,现在都在楼前悬挂些拉花灯笼,有的还在楼梯上挂上气球和彩带,看上去确实很喜庆漂亮。但婚礼举行完以后这些拉花气球什么的就有些碍事了”。王先生说以前有邻居在楼梯上挂的气球就有突然炸开的,把正好上楼的人吓着了。“而且这些东西放置的时间长就不好看了,气球瘪了,外面挂的拉花经过太阳晒,有时候还被雨淋,慢慢地颜色就退了,看着有些发白,整个拉花粘在一起,还



有破损的,看着就觉得不太舒服”。

“这些悬挂的拉花或者气球什么的用完最好能整理收集起来,一是为了整个楼道的美观整洁,其次也方便其他的邻居进出啊。”王先生最后建议道。

(记者 王晨曦)